

У Казакова сегодня с утра было неважное настроение. А все из-за этого раствора. Привезли его только к одиннадцати часам. Другая бы бригада устроила долгий перекур, но ребята предложили монтировать блоки, и работа закипела. Александр Григорьевич увлекся, раздражение улеглось.

Длинноногий башенный кран одну за другой приносил на строительную площадку плиты, осторожно ставил в указанное место. Арматурные

— Ну и загорели же вы, ребята, как негры, — кричит она.

Александр Григорьевич смотрит на смуглые спины своих товарищей и решительно скидывает взмокшую рубашку, открывая выпуклую грудь и упругие шары бицепсов. Знает бригадир, что это небольшое нарушение техники безопасности, да что поделаешь, если уже увлекла работа.

— И тебя припекло, — до-

● На переднем крае пятилетки

Границы характера

петли обжигали руки. Ну и палит сегодня!

Бригадир смахивает пот с лица, оглядывается. На глазах растут стены многоквартирного дома. Хорошо здесь будут жить люди. Отсюда, с горки, хорошо проглядывается близкий лес, спокойное зеркало пруда. Казаков, неистовый рыбак, завистливо вздыхает. Хороша у него квартира, спору нет, но с удовольствием бы поселился здесь, в этом приюлье. Новостройка упрямо наступает на поле и лес. За спиной Казакова остаются белоснежные стены домов, воздвигнутых его руками. Камень, согретый в ладонях, будет служить людям долго и надежно.

Наверху заливисто засмеялась крановщица.

бродушино смеется Володя Бахтин.

Казаков сдержанно улыбается. Хорошие у него подобрались ребята, легко зажигаются на добрые дела. Много домов построено с ними.

А как начиналось трудно! Казаков закончил ФЗУ по специальности каменщика, а в Красноуральском строительном управлении довелось работать на монтаже панельных блоков. Пришлось на ходу переучиваться, изучать чертежи и практику у более опытных рабочих. Помогли одолеть все премудрости монтажа природный ум, сметка и огромная трудоспособность. Однажды понадобилось выбрать нового бригадира и на собрании товарищи, как один, подняли руки за Казакова.



Дружеская помощь, взаимо-выручка — вот атмосфера, которая царит у казаковцев. Отсюда уходят с душевной болью. Это ученики Александра Казакова Николай Горшенин или Коля Гаврилов. А Володя Бахтин, Дмитрий Соловьев и Геннадий Жидейков уже снискали славу опытных монтажников.

Недавно они горячо поздравили своего бригадира с вручением заслуженной награды — ордена «Знак Почета».

Александр Григорьевич спускается вниз, внимательно осматривает дно котлована. Монтажникам пришлось немногого на этот раз орудовать ло-

патами. Помогло смелое предложение Казакова. Он предложил загнать сюда бульдозер, и опытный тракторист в короткий срок срыл все неровности.

Палящее солнце катится за полдень, жара спадает. Казаков, приложив ладонь ко лбу, смотрит, как башенный кран несет к нему цокольный блок. Вот стрела крана замирает, и бригадир ловко ставит блок на место. Славно сегодня поработили, дом вырос намного.

А. ШЕВЧЕНКО.

На снимке: бригадир монтажников Красноуральского строительного управления А. Г. Казаков.